

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ирина

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2005 01:34:39

**формирования заключения врача:** 02.02.2005 22:03:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7608/answer/7609>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Вероятнее всего, у Вас имеются признаки патологического процесса в почке (пиелонефрит? мочекаменная болезнь?). Ваш уролог совершенно прав, в том, что назначил Вам экскреторную урографию (это рентгенообследование почек). С помощью этого обследования можно выявить причину нарушения мочеоттока (гидронефроза), которое имеет у Вас место (в виде расширения почечной лоханки) – камни, опухоли, кисты, аномалии развития, стриктуры и т. д.. Так как прошло уже достаточно много времени (5 месяцев), то Вам необходимо повторить УЗИ почек. Если расширение лоханки будет сохраняться, то надо сделать экскреторную урографию. Лечение зависит от результатов урографии. Пишите, если будут еще вопросы.